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READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
A) Include instructions pertaining to a risk of fire, or injury to people, for 
cleaning and user-maintenance, such as lubrication;
B) Warn the user to unplug or disconnect the appliance from the power supply
before servicing.

WARNING: NOT SUITABLE FOR USE WITH SOLID-STATE CONTROLS 

This product should be used only in accordance with the specifications 
outlined in this manual.
Usage other than what has been specified here may result in serious injury.

When using electrical appliances, basic precautions should always be followed 
to reduce the risk of fire, electric shock, and injury to people, including the 
following:

Read all instructions before using the appliance.
To avoid fire or shock hazard, plug the appliance directly into a right AC
electrical outlet.

Keep the cord out of heavy traffic areas. To avoid fire hazard, NEVER 
put the cord under rugs, near heat registers, radiator, stoves, or heaters.

To protect against electrical hazards, DO NOT immerse in water or 
other liquids. Do not use near water or in a damp or wet location.

Children cannot recognize the hazards associated with the usage of
electrical appliances. For this reason, always supervise children when 
they are near the unit.

Always unplug the air purifier before moving it, opening the grille, 
changing and cleaning the filters or whenever the air purifier is not in use. 
Be sure to pull by the plug, not the cord.

SAFETY PRECAUTIONS
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NEVER drop or insert any objects into any openings.

DO NOT run the cord under carpeting.

DO NOT cover the cord with throw rugs or similar coverings.

DO NOT route the cord under furniture or appliances. Arrange the 
cord away from traffic area and where it will not be tripped over.

DO NOT operate any appliances with a damaged cord or plug. If the 
motor fan fails to rotate, the appliance malfunctions or if it has been 
dropped or damaged in any manner, send it to customer service for 
assistance.

Use this appliance only for household purposes as described in this 
manual. Any other use is not recommended that may cause fire, electric 
shock, or injury to people.

DO NOT use outdoors.

DO NOT place anything on top of the unit.

NEVER block the air openings, grille/outlets or place the unit on a 
soft surface such as a bed or sofa, as this could cause the unit to tip 
over, blocking the air inlet or outlet.

DO NOT attempt to repair or adjust any electrical or mechanical
functions on this unit. Doing so will void your warranty. The inside 
of the unit contains no user serviceable parts. All servicing should be
performed by qualified personnel only.

Keep the appliance on a level surface.

Plastic film can be dangerous. To avoid danger of suffocation, 
keep away from children.

Refer to the safety instructions in the manual for more information.
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The air purifier is designed to capture ��.��% of dust, pollen, pet dander, smoke, 
mold spores, and household odors, allowing you to breathe more healthily.

Stage filtration: Pre-filter captures larger airborne particles such as 

human hair, pet dander and dust particles; 

The activated carbon filter removes large dust particles, pet dander 

and household odor;

The HEPA filter traps to ��.��% of pollutants as small as �.�um or 

larger pollen and dust mites, and filters air pollution of PM �.�.

� Fan Speeds

� Timer Settings

Child Lock Function

Smart Control

Anion Purifying Function

Auto/Sleep Mode

Filter Reset

PRODUCT FEATURES
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PRODUCT DIAGRAM
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�. Carefully remove your air purifier from the packaging box and plastic bag.

�. Remove the filter and the adaptor from the air purifier, remove the 

protective plastic, and then insert the filter into the unit.

�. Place it on a firm, level and flat area.

     For proper all flow, locate the unit at least �ft/��cm away from 

    any wall or furniture.

     Make sure none of the grilles are blocked.

�. Plug the power adapter into an appropriate voltage AC outlet. A beep will 

be heard, and the power icon will light up and stay solid on.

The device enters the standby mode.

When moving the air purifier, always lift the unit firmly by both hands 

and set down gently on a flat and level surface.

Do not use any other AC adapter other than the one provided with the 

unit.

OPERATIONS &FUNCTION
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Switch Button

Fan Speed Button

Press and hold the button for � seconds to power on / off the air purifier. 

To deactivate the ambient light, press the button twice.

Note: press to turn on unit, the air purifier starts operation on low speed,

press and hold for � seconds to turn off the air purifier.

Child Lock Function

Press and hold the button for � seconds to activate the child lock function. 

When the child lock was activated, the indicator light turns red. 

To deactivate it, press and hold the button for � seconds, and the indicator 

light turns white.

When the air purifier is on, press to adjust � levels of the fan speed and 

cycle through �-low, �-Medium, and �-High settings. The corresponding

speed level indicator will light up when a speed level is selected.
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Anion Purifying Function

Smart Control 

The air purifier is equipped with a high-energy negative ion generator that 

continuously produces negative ions. These ions effectively gather indoor 

floating dust, smoke, and bacteria together, causing them to quickly fall and

purify the air, thus no longer posing a threat to human health.

Use your Air Purifier with “pjrobot”. Please download the“pjrobot”App to get

more features of the air purifier.

�.Download the “pjrobot.” from the App Store (iOS devices) or Google Play

(Android devices).

�.Open the App and create a user account.

�.Tap the “+” icon or “Add Device” to find the Small Home Appliances and 

choose air purifier Wi-Fi .

Your smartphone is connected to a Wi-Fi network.

Your smartphone is running iOS ��.� (or above) or Android �.� 

(or above).

The �.� GHz band wireless signal is enabled on your wireless router.

The Wi-Fi icon on control panel is slowly flashing red.

Ensure that the air purifier is powered on and connected toWi-Fi 

during setup. 

Before you start, make sure that:
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Attention:

�. During the setting of the Wi-fi network, press and hold the Wi-fi icon for � 

seconds. The Wi-fi status light will “blink quickly” while connecting.

�. Follow the instructions in the App to set up the Wi-Fi connection.

Please choose “Blink quickly”.

After connecting successfully, you can control the air 

purifier via the App.

With the App, you can control the air purifier's on/off function, 

select modes and set timers, monitor indoor air quality in real-time, 

and track service life. 

Wi-Fi Status Light.

If you have any problems during the Wi-Fi setup process, refer to 

the“Troubleshooting” Wi-Fi section in this user manual.

If air purifier gets stuck in any space, tap find my air purifier in 

the App to find the device. This function is available in the App only.
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Wi-Fi(Optional)

Timer Button 

Power-Off Memory Function 

 Filter Reset

Press and hold the button for � seconds in standby mode. The indicator 

light starts to flash in red, the air purifier goes on the network distribution 

status, and can be connected to the internet. After connecting to the network 

successfully, all speed indicator lights will be lit in white.

Note: If the air purifier Wi-Fi has not been connected successfully within �

minutes, the air purifier will exit the network distribution status.

When the air purifier is on, press to set a �H, �H or �H timer or unset the 

timer. When a timer is selected, the corresponding timer indicator will light up.

Note: Only supports � timer settings.

If a sudden power failure occurs during the operation of the air purifier, it 

can be restored to its previous operating state once power is resumed 

(Note: time settings, child lock and sleep mode do not have memory functions).

After replacing the filter, power on the device and press the button. 

If the indicator light and ambient flash while two beeps are heard,

it indicates a successful reset of the filter.
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Air Quality Indicator

Replacing The Filter
In the start-up phase, the air purifier is equipped with a filter life detection 

system that triggers a light indicator that flashes red when the filter element 

has reached its end of life and requires replacement.

Refer to the diagram below. Prior to replacing the filter, disconnect the 

power adapter and place the air purifier upside down on a table. Rotate the 

air inlet grille counterclockwise and remove it. Then, replace with a new 

filter. Follow the direction arrow on the lower cover and rotate clockwise to 

secure in place.

Warm Tips: It is recommended to replace the filter element 

every three months for optimal health benefits.
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Specifications

PJ��
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WHAT’S IN THE BOX

CLEANING AND CARE

� ×PJ HEPA Air Purifier

�×HEPA Filter (Pre-installed)

�×Power Adapter

�×User Manual

Clean the air purifier at least once month with a clean, dry, soft 

cloth or a vacuum.

More frequent cleaning may be required depending on 

environmental conditions.

Note:

DO NOT stick any foreign objects or your fingers inside of the unit.

DO NOT use gasoline, benzene, and other abrasive or harsh cleaners, etc, on 

and/or in the unit while cleaning as they will damage the product.

NEVER use alcohol or other solvents.

Maintaining the Filter

It’s recommended to clean the pre-filter once each month by lightly 

brushing off any visible dust or dirt (take care to avoid disturbing the

delicate network of interior fibers).

General Maintenance
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IMPORTANT

TROUBLESHOOTING

The filter is not washable. Do not immerse any part of the air purifier in 

water as it will cause damage.

Filters should be replaced once the Filter indicator turns red.

The air purifier works best in a closed environment. Its performance 

may be compromised in a well-ventilated room.

Air the filter under the sun for an hour before using it again if the 

purifier has not been used for a long time.

Before carrying out of the following service checks, unplug

the unit .
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WARRANTY:

The factory provides a �-year limited warranty. Customers should contact

 the local distributor to complete the product registration process.

Coverage:

Cannot connect to Wi-fi

The device can only be configured when it 

is in standby mode. Press the wi-fi button 

for � seconds, hear the prompt, and that 

means the device enters the configuration 

mode.

password
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The factory provide a �-year limited warranty. Customers should contact the

local distributor complete the product registration process.

To take a product claim, please contact our service or your local distributor

to obtain a warranty claim number.

This limited warranty applies only to the repair or replacement of any 

manufactured or supplied part of this product which, upon inspection by 

our authorized personnel, proves to have failed in normal use due to defects 

in material or workmanship. Our sole responsibility under this limited 

warranty is, in its sole discretion, to either repair or replace duly registered 

products (or defective parts thereof) with the same or comparable model 

within a reasonable period of time, subject to the following exclusions, 

limitations, statutory rights, and warranty claim procedures. This limited 

warranty is exclusive, and we expressly disclaims all other or additional 

warranties, whether written or oral, expressed or implied, including, but 

not limited to, warranties of merchant ability, workmanship, or fitness for 

a particular purpose.

A. This limited warranty does not apply, or is void, as to any product or part 
damaged by:

Product Registration

Limited Warranty:

Exclusions:
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(�) Accident, misuse, abuse, or lack of reasonable care or normal 

maintenance;

(�) Installation or operation under conditions other than those recommended 

by factory;

(�) Subjecting the product to any but the specified voltage;

(�) Servicing or disassembly by unauthorized personnel;

(�) Removing or defacing the serial number;

(�) Modifying the original factory-assembled unit in any way.

B. THIS LIMITED WARRANTY DOES NOT APPLY TO SHIPPING CHARGES FOR

PRODUCT SHIPPED TO OR FROM THE FACTORY OR DESIGNATED SERVICE

CENTER IN CONNECTION WITH WARRANTY CLAIMS NOR DOES IT APPLY 

TO ANY DAMAGES OCCURRING DURING EACH SHIPMENT.

C. This limited warranty does not apply to installation, removal, 

re-installation, and/or related expenses. This limited warranty does not 

apply to replaceable filters and high-energy grid wires.

Factory shall not be liable for property, incidental, and/or consequential 

damages of any kind and, unless otherwise prescribed by applicable state

law, factory shall not be liable for personal injury resulting from 

malfunctions defects, misuse, improper operation or installation, or 

alteration of a factory product or any part thereof. The exclusive remedy for 

a breach of this limited warranty is the repair or replacement of the defective 

product. In no case, shall liability under any other remedy prescribed by law 

exceed the purchase price of the product.

Limitations:
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This limited warranty, subject to the above exclusions and limitations, gives 

you specific legal rights in addition to statutory rights you may have under 

applicable state law.

Some states, however, do not permit the limitation or exclusion of incidental

or consequential damages, so this limitation may not apply to you.

To the extent that any provision of this limited warranty is in consistent with 

applicable law, such provision shall be deemed void or amended, as 

necessary, to comply with such law.

Statutory Rights:

Made ln China
Executive standard: Q/PJZN �-����

This user manual may be modified or revised from time to time without 

prior notice.

Compliance with all requirements of applicable 
CE directives.

Electrical products should not be disposed of with 
household waste. Please recycle at collection points 
provided for this purpose. Contact local authorities or 
your dealer for recycling advice.



Leia atentamente este Manual do Utilizador antes de utilizar o produto e guarde-o para
referência futura.

Purificador de ar PJ��

Manual do utilizador
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LEIA E GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES
A) Inclua instruções relativas ao risco de incêndio ou de lesões corporais, à 
limpeza e à manutenção pelo utilizador, tais como a lubrificação;
B) Avise o utilizador de que deve desligar o aparelho da tomada ou da rede 
elétrica antes de proceder à sua manutenção.

AVISO: NÃO ADEQUADO PARA UTILIZAÇÃO COM CONTROLOS DE ESTADO 
SÓLIDO.

Este produto deve ser utilizado apenas de acordo com as especificações 
descritas neste manual.
Uma utilização diferente da especificada aqui pode resultar em ferimentos 
graves.
Ao utilizar aparelhos elétricos, devem ser sempre seguidas as precauções 
básicas para reduzir o risco de incêndio, choque elétrico e ferimentos nas 
pessoas, incluindo as seguintes:

Leia todas as instruções antes de utilizar o aparelho.
Para evitar risco de incêndio ou choque, ligue o aparelho diretamente a 
uma tomada elétrica AC correta.

Mantenha o cabo fora de áreas de tráfego intenso. Para evitar o risco de 
incêndio, NUNCA coloque o cabo debaixo de tapetes perto de fontes de 
calor, radiadores, fogões ou aquecedores.

Para proteger contra riscos elétricos, NÃO mergulhe em água ou outros 
líquidos. Não utilize perto de água ou em locais húmidos ou molhados.

As crianças não conseguem reconhecer os perigos associados à utilização 
de aparelhos elétricos. Por este motivo, supervisione sempre as crianças 
quando estiverem perto da unidade.

Desligue sempre o purificador de ar da tomada antes de o mover, abra a 
grelha, mude e limpe os filtros ou sempre que o purificador de ar não 
estiver a ser utilizado. Certifique-se de que puxa pela ficha, não pelo cabo.

PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA
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NUNCA deixe cair ou introduza quaisquer objetos nas aberturas.

NÃO passe o cabo por baixo de alcatifas.

NÃO cubra o cabo com panos ou coberturas semelhantes.

NÃO passe o cabo por baixo de móveis ou eletrodomésticos. Coloque o 
cabo longe da área de tráfego e num local onde não possa tropeçar.

NÃO utilize quaisquer aparelhos com um cabo ou ficha danificados. Se o 
ventilador do motor não rodar, se o aparelho funcionar mal ou se tiver 
caído ou estiver danificado de alguma forma, envie-o para o serviço de 
apoio ao cliente para obter assistência.

Utilize este aparelho apenas para fins domésticos, tal como descrito 
neste manual. Qualquer outra utilização não é recomendada e pode 
provocar incêndios, choques elétricos ou ferimentos em pessoas.

NÃO utilize ao ar livre.

NÃO coloque nada em cima da unidade.

NUNCA bloqueie as aberturas de ar, a grelha/saídas ou coloque a unidade 
numa superfície macia, como uma cama ou um sofá, pois isso pode 
fazer com que a unidade tombe, bloqueando a entrada ou saída de ar.

NÃO tente reparar ou ajustar quaisquer funções elétricas ou mecânicas 
desta unidade. Se o fizer, a garantia será anulada. O interior da unidade 
não contém peças que possam ser reparadas pelo utilizador. Toda a 
assistência técnica deve ser efetuada apenas por pessoal qualificado.

Mantenha o aparelho numa superfície plana.

A firmeza do plástico pode ser perigosa. Para evitar o perigo de asfixia, 
mantenha-o afastado das crianças.

Consulte as instruções de segurança no manual para obter mais 
informações.



P�

O purificador de ar foi concebido para captar ��,��% do pó, pólen, pelos de 
animais, fumo, esporos de bolor e odores domésticos, permitindo-lhe 
respirar de forma mais saudável.

Filtragem por fases: O pré-filtro capta as partículas maiores 

transportadas pelo ar, como cabelos humanos, pelos de animais e 

partículas de pó; 

O filtro de carvão ativado remove grandes partículas de pó, pelos de 

animais e odores domésticos;

O filtro HEPA retém ��,��% dos poluentes tão pequenos como �,�um 

ou pólen e ácaros maiores, e filtra a poluição atmosférica de PM �,�.

� velocidades da ventoinha

� definições de temporização

Função de bloqueio para crianças

Controlo inteligente

Função de purificação de aniões

Modo automático/ suspensão

Reposição do filtro

CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO
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Painel de controlo táctil

Saída de ar

Entrada de ar

�. Botão temporizador 
�/�/�H

�. Wi-fi �. Anel luminoso da 
qualidade do ar em tempo 
real

�. Bloqueio para 
crianças

�. Modo automático/ 
suspensão

�. Botão de comutação

�.Reposição do filtro �. Índice PM�.� �. Botão da velocidade da 
ventoinha

Interface do cabo de alimentação

Sensor

DIAGRAMA DO PRODUTO
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�. Remova cuidadosamente o seu purificador de ar da caixa de embalagem 

e a saca plástica.

�. Remova o filtro e o adaptador do purificador de ar, remova o plástico 

protetivo e depois insira o filtro no aparelho.

�. Coloque o aparelho numa área plana, firme e nivelada.

    Para um fluxo de ar correto, coloque a unidade a pelo menos � pé/�� cm 

    de distância de qualquer parede ou mobiliário.

    

    Certifique-se de que nenhuma das grelhas está bloqueada.

�. Ligue o adaptador de alimentação a uma tomada de corrente alterna de 

tensão adequada. Ouve-se um sinal sonoro e o ícone de alimentação 

acende-se e mantém-se aceso. O dispositivo entra no modo de espera.

Ao deslocar o purificador de ar, levante sempre o aparelho com firmeza 

com ambas as mãos e pouse-o suavemente numa superfície plana e 

nivelada.

Não utilizar qualquer outro adaptador AC para além do fornecido com a 

unidade.

OPERAÇÕES E FUNCIONAMENTO
Instruções de pré-operação

IMPORTANTE:
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Botão de comutação

Botão de velocidade da ventoinha

Veja a tabela abaixo com os estados da luz 
indicadora:

Prima e mantenha premido o botão durante � segundos para ligar / desligar 

o purificador de ar.

Para desativar a luz ambiente, pressione o botão duas vezes.

Nota: pressione para ligar a unidade, o purificador de ar inicia a operação 

na velocidade baixa, pressione e mantenha premido durante � segundos 

para desligar o purificador de ar.

Função de bloqueio para crianças

Prima e mantenha premido o botão durante � segundos para ativar a função 

de bloqueio para crianças. Quando o bloqueio para crianças for ativado, a 

luz indicadora fica vermelha. 

Para desativá-lo, prima e mantenha o botão premido durante � segundos e a 

luz indicadora fica branca.

Velocidade

Luz indicadora

Desligar

Vermelha

Baixa Média Alta Auto Suspensão

Quando o purificador de ar está ligado, prima para ajustar os três níveis de 

velocidade e ciclos da ventoinha entre �- baixo, �- médio e �- alto. O 

indicador do nível da velocidade correspondente irá acender quando um 

nível de velocidade é selecionado.
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Função de purificação de aniões

Controlo inteligente

O purificador de ar está equipado com um gerador de iões negativos de alta 

energia que produz continuamente iões negativos. Estes iões reúnem 

eficazmente o pó, o fumo e as bactérias que flutuam no interior, fazendo com 

que caiam rapidamente e purifiquem o ar, deixando assim de constituir uma 

ameaça para a saúde humana.

Utilize o seu Purificador de ar com “pjrobot.” Descarregue a aplicação 

“pjrobot” para ter mais funcionalidades do purificador de ar.

�. Descarregue a aplicação “pjrobot” a partir da app store (dispositivos iOS) 

ou Google Play (dispositivos Android).

�. Abra a app e crie uma conta de utilizador.

�. Selecione o ícone “+” ou “Adicionar dispositivo” para encontrar pequenos 

eletrodomésticos e escolha o wi-fi do purificador de ar.

O seu telemóvel está conectado a uma rede wi-fi.

O seu telemóvel funciona com iOS ��.� (ou superior) ou Android �.�

 (ou superior).

O sinal sem fios da banda de �,� GHz está ativado no seu router sem fios.

O ícone do wi-fi no painel de controlo está a piscar a vermelho lentamente.

Certifique-se de que o purificador de ar está carregado e conectado ao 

wi-fi durante a configuração.

Antes de começar, certifique-se de que:
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Atenção:

�. Durante a configuração da rede Wi-fi, prima e mantenha premido o ícone 

Wi-fi durante � segundos. A luz de estado do Wi-fi "piscará rapidamente" 

durante a ligação.

�. Siga as instruções na app para configurar a conexão wi-fi.

Escolha “pisca rapidamente.”

Depois de se ter conectado com sucesso, pode controlar o purificador 

de ar através da app.

Com a app, pode controlar a função de ligar/desligar, selecionar 

modos e definir horários, monitorizar a qualidade do ar interior em 

tempo real e acompanhar a vida útil.

Luz do estado do wi-fi.

Pisca rapidamente 
a vermelho

Branco fixo

Desligada Conexão ao wi-fi falhou

Wi-fi conectado com sucesso ao 
purificador de ar

À espera de ligação e um comando de voz 
do início da conexão

Se tiver algum problema durante a configuração do wi-fi, consulte a 

secção de “Resolução de problemas” neste manual do utilizador.

Se o purificador de ar ficar preso num local, clique em encontrar o 

meu purificador de ar na app para encontrar o dispositivo. Esta 

função só está disponível na app.
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Wi-fi (opcional)

Botão temporizador

Função de memória de desativação

Reposição do filtro

Prima e mantenha premido o botão durante � segundos no modo de espera. 

A luz indicadora começa a piscar a vermelho, o purificador de ar passa para 

o estado de distribuição em rede e pode ser ligado à Internet. Depois de se 

ligar à rede com sucesso, todas as luzes indicadoras de velocidade 

acendem-se a branco.

Nota: se o purificador de ar wi-fi não tiver sido conectado com sucesso 

dentro de � minutos, o purificador de ar sairá do status de distribuição de 

rede.

Quando o purificador de ar está ligado, prima o temporizador de �H, �H ou 

�H ou desative o temporizador. Quando um temporizador está selecionado, 

o indicador do temporizador correspondente irá acender.

Nota: Suporta apenas � configurações do temporizador.

Se ocorrer uma falha de energia súbita durante o funcionamento do 

purificador de ar, este pode ser restaurado para o seu estado de 

funcionamento anterior assim que a energia for retomada.

(Nota: as definições de hora, o bloqueio para crianças e o modo de suspensão 

não têm funções de memória).

Depois de substituir o filtro, ligue o dispositivo e prima o botão. Se a luz 

indicadora e de ambiente piscarem depois de dois bips, isso indica uma 

substituição do filtro bem-sucedida.
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Indicador da qualidade do ar

Substituição do filtro
Na fase de inicialização, o purificador de ar está equipado com um sistema 

de deteção da vida útil do filtro que aciona um indicador luminoso que pisca 

a vermelho quando o elemento filtrante atinge o fim da sua vida útil e 

necessita de ser substituído.

Consulte o diagrama abaixo. Antes de substituir o filtro, desconecte o 

adaptador de energia e coloque o purificador de ar de cabeça para baixo 

sobre uma mesa. Rode a grelha de entrada de ar no sentido contrário ao dos 

ponteiros do relógio e retire-a. Em seguida, substitua por um novo filtro. 

Siga a seta de direção na tampa inferior e rode-a no sentido dos ponteiros 

do relógio para a fixar no lugar.

Conselhos: recomenda-se a substituição do elemento 

filtrante de três em três meses para obter benefícios 

ótimos para a saúde.

As luzes tricolores alteram as suas tonalidades de acordo com os dados da 

qualidade do ar em tempo real.

Luz indicadora

Verde

Laranja

Vermelha Má

Normal

Direção da rotação

Boa

Qualidade do ar
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Especificações

Modelo

Nome

Potência

Entrada

Entrada do adaptador

Saída do adaptador

Nível do ruído

Eficiência de purificação das partículas

Eficiência de purificação do 
formaldeído

Dimensões do produto

Peso líquido

Área de cobertura

Condições de funcionamento

Condições de armazenamento

-�ºC-��ºC/��ºF-���ºF 
(��%-��%, sem condensação)

-�ºC-��ºC/��ºF-���ºF
(��%-��%, sem condensação)

���*���mm

Alta

Alta

��dB (� níveis de velocidade)

Purificador de ar

PJ��
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O QUE ESTÁ NA CAIXA

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

�xPJ HEPA do purificador de ar

�xFiltro HEPA (Pré-instalado)

�xAdaptador de alimentação

�xManual do utilizador

Limpe o purificador de ar pelo menos uma vez por mês com um pano limpo, 

seco e suave ou um aspirador.

Uma limpeza mais frequente pode ser necessária dependendo das condições 

ambientais.

Nota:

NÃO coloque quaisquer objetos estranhos ou os seus dedos no interior da 

unidade.

NÃO utilize gasolina, benzina e outros produtos de limpeza abrasivos ou 

agressivos, etc., na unidade e/ou dentro dela durante a limpeza, uma vez 

que danificam o produto.

NUNCA utilize álcool ou outros solventes.

Manutenção do filtro

Recomenda-se que limpe o pré-filtro uma vez por mês escovando levemente 

qualquer pó ou sujidade visível (cuidado para não perturbar a delicada rede 

de fibras interiores).

Manutenção geral
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IMPORTANTE

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

O filtro não é lavável. Não submerja qualquer parte do purificador de ar em 

água pois irá causar danos.

Os filtros devem ser substituídos assim que o indicador do filtro ficar vermelho.

O purificador de ar funciona melhor num ambiente fechado. O seu 

desempenho pode ser comprometido numa divisão com melhor 

ventilação.

Deixe o filtro arejar ao sol durante uma hora antes de o voltar a utilizar 

se o purificador não tiver sido utilizado durante muito tempo.

Antes de efetuar as seguintes verificações de serviço, desligue a unidade da 

rede elétrica.

Problema

O aparelho não liga.

O aparelho desliga-se 
acidentalmente

Fluxo de ar insuficiente

Verifique se a ficha de alimentação está ligada a 
uma tomada elétrica e se a tomada está ligada.

Verifique se o purificador de ar está bem montado.

Verifique se o filtro está bem colocado no lugar.

O purificador de ar reinicia automaticamente 
e passa para o modo anterior quando a 
alimentação é restabelecida.

Verifique se os filtros estão limpos.

Possível solução
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Verifique se existem obstruções na entrada 
e/ou saída de ar.

Ruído excessivo

O purificador de ar 
produz um cheiro 
desagradável

O purificador de ar 

Verifique se existem objetos estranhos que 
possam estar em contacto com o ventilador.

Verifique se o filtro está entupido e precisa 
de ser substituído.

Verifique se o purificador de ar foi montado 
corretamente e o botão de bloqueio foi 
apertado.

Verifique se a unidade está numa superfície 
plana.

Nas primeiras vezes que utilizar o 
purificador de ar, ele pode produzir um 
cheiro a plástico. Isto é normal. O 
purificador de ar também pode produzir 
um cheiro desagradável quando o filtro está 
sujo. Neste caso, limpe ou substitua o filtro.

No entanto, se o aparelho produzir um 
cheiro a queimado mesmo após ter removido 
o filtro, pare de o utilizar e contacte o nosso 
apoio ao cliente imediatamente.

Prima e mantenha premido o botão do filtro 
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GARANTIA

A fábrica fornece uma garantia limitada de um ano e uma garantia de � anos 

em componentes eletrónicos.

Cobertura:

ainda indica que preciso 
de substituir o filtro, 
mas já o substituí

Não consegue conectar 
ao wi-fi

durante � segundos depois do carregamento. 
Se o botão de filtro continuar ativado, 
contacte o nosso serviço.

Configure o router para garantir que o "
nome de utilizador" e a "palavra-passe" 
introduzidos no router estão corretos.

Certifique-se de que o dispositivo está dentro 
a cobertura do sinal de rede do router.

O dispositivo só pode ser configurado 
quando está em modo de espera. Prima o 
botão wi-fi durante � segundos, ouvirá a 
mensagem, o que significa que o dispositivo 
entra no modo de configuração.

Configure o acesso à rede �.�G quando 
estiver em rede

Aceda à iOS store ou google play para 
descarregar a app "pjrobot."
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A fábrica fornece uma garantia limitada de � ano. Os clientes devem 
contactar o distribuidor local para concluir o processo de registo do produto.

Para efetuar uma reclamação do produto, contacte os nossos serviços ou o 
seu distribuidor local para obter um número de reclamação da garantia.

Esta garantia limitada aplica-se apenas à reparação ou substituição de 
qualquer peça fabricada ou fornecida deste produto que, após inspeção 
pelo nosso pessoal autorizado, prove ter falhado em utilização normal 
devido a defeitos de material ou de fabrico. A nossa única responsabilidade 
ao abrigo desta garantia limitada é, segundo o seu critério exclusivo, reparar 
ou substituir produtos devidamente registados (ou peças defeituosas dos 
mesmos) pelo mesmo modelo ou por um modelo comparável dentro de um 
período de tempo razoável, sujeito às seguintes exclusões, limitações, direitos 
estatutários e procedimentos de reclamação da garantia. Esta garantia 
limitada é exclusiva e renunciamos expressamente a todas as outras garantias 
ou garantias adicionais, escritas ou orais, expressas ou implícitas, incluindo, 
mas não se limitando a, garantias de capacidade de comercialização, fabrico 
ou adequação a um determinado fim.

A. Esta garantia limitada não se aplica, ou é nula, a qualquer produto ou 
peça danificada por:

Registo do produto

Garantia limitada:

Exclusões:
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�. Acidente, má utilização abuso ou falta de cuidado razoável ou manutenção 
normal;
�. Instalação ou funcionamento em condições que não aquelas recomendadas 
pela fábrica;
�. Sujeição do produto a outra tensão que não aquela especificada;
�. Manutenção ou desmontagem por pessoal não autorizado;
�. Remoção ou adulteração do número de série;
�. Modificação da unidade original montada na fábrica, seja de que forma for.

B. ESTA GARANTIA LIMITADA NÃO SE APLICA A DESPESAS DE ENVIO DE 
PRODUTOS ENVIADOS DE OU PARA A FÁBRICA OU CENTRO DE ASSISTÊNCIA 
DESIGNADO EM RELAÇÃO A RECLAMAÇÕES DE GARANTIA, NEM SE APLICA 
A QUAISQUER DANOS OCORRIDOS DURANTE CADA ENVIO.

C. Esta garantia limitada não se aplica à instalação, remoção, reinstalação 
e/ou despesas relacionadas. Esta garantia limitada não se aplica a filtros 
substituíveis e fios de rede de alta energia.

A fábrica não será responsável por danos materiais, acidentais e/ou 
consequenciais de qualquer tipo e, salvo disposição em contrário da 
legislação estatal aplicável, a fábrica não será responsável por danos pessoais 
resultantes de avarias, defeitos, utilização incorreta, funcionamento ou 
instalação inadequados ou alteração de um produto da fábrica ou de qualquer 
parte do mesmo. A solução exclusiva para uma violação desta garantia 
limitada é a reparação ou substituição do produto defeituoso. Em caso algum 
a responsabilidade ao abrigo de qualquer outra solução prescrita por lei 
excederá o preço de compra do produto.

Limitações:
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Esta garantia limitada, sujeita às exclusões e limitações acima referidas, 
confere ao utilizador direitos legais específicos, para além dos direitos 
estatutários que possa ter ao abrigo da legislação estatal aplicável.
No entanto, alguns estados não permitem a limitação ou exclusão de danos 
acidentais ou consequenciais, pelo que esta limitação poderá não se aplicar 
ao utilizador.
Na medida em que qualquer disposição desta garantia limitada esteja em 
conformidade com a lei aplicável, essa disposição será considerada nula ou 
alterada, conforme necessário, para cumprir essa lei.

Direitos estatutários:

Fabricado na China
Padrão executivo: Q/PJZN �-����

Este manual do utilizador pode ser modificado ou revisto ocasionalmente sem 

aviso prévio.

Conformidade com todos os requisitos das diretivas 
CE aplicáveis.

Os produtos elétricos não devem ser eliminados juntamente 
com o lixo doméstico. Recicle nos pontos de recolha 
previstos para o efeito. Contacte as autoridades locais ou o 
seu revendedor para obter conselhos sobre reciclagem.



Lea atentamente este manual antes de utilizar el producto y consérvelo para
futuras consultas.

Purificador de aire PJ��

Manual del usuario
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LEA Y CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
A) Incluya instrucciones relativas al riesgo de incendio o lesiones personales, 
limpieza y mantenimiento por parte del usuario, como la lubricación;
B) Advertir al usuario de que debe desenchufar el aparato de la toma de 
corriente o de la red eléctrica antes de realizar tareas de mantenimiento.

ADVERTENCIA: NO APTO PARA CONTROLES DE ESTADO SÓLIDO.

Este producto sólo debe utilizarse de acuerdo con las especificaciones descritas 
en este manual.
Un uso distinto al especificado aquí puede provocar lesiones graves.

Al utilizar aparatos eléctricos, deben seguirse siempre unas precauciones 
básicas para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones a las 
personas, entre las que se incluyen las siguientes:

Lea todas las instrucciones antes de utilizar el aparato.
Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, conecte el aparato 
directamente a una toma de corriente de CA adecuada.

Mantenga el cable alejado de zonas muy transitadas. Para evitar el riesgo 
de incendio, NUNCA coloque el cable debajo de alfombras cerca de 
fuentes de calor, radiadores, cocinas o calefactores.

Para evitar riesgos eléctricos, NO lo sumerja en agua u otros líquidos. No 
lo utilice cerca del agua ni en lugares húmedos o mojados.

Los niños no pueden reconocer los peligros asociados al uso de aparatos 
eléctricos. Por esta razón, supervise siempre a los niños cuando estén 
cerca de la unidad.

Desenchufe siempre el purificador de aire antes de moverlo, abrir la 
rejilla, cambiar y limpiar los filtros o siempre que el purificador de aire no 
esté en uso. Asegúrese de tirar del enchufe, no del cable.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
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NUNCA deje caer ni introduzca objetos en las aberturas.

NO pase el cable por debajo de alfombras.

NO cubra el cable con alfombras o revestimientos similares.

NO pase el cable por debajo de muebles o electrodomésticos. Coloque el 
cable alejado del tráfico y en un lugar donde no se pueda tropezar con él.

NO utilice aparatos cuyo cable o enchufe estén dañados. Si el ventilador 
del motor no gira, si el aparato funciona mal o si se ha caído o dañado 
de alguna manera, envíelo al servicio de atención al cliente para que le 
ayuden.

Utilice este aparato únicamente para fines domésticos, tal como se 
describe en este manual. Cualquier otro uso no se recomienda y puede 
causar incendios, descargas eléctricas o lesiones a las personas.

NO lo utilice al aire libre.

NO coloque nada encima de la unidad.

NUNCA bloquee los orificios de ventilación, la rejilla o las salidas de 
aire, ni coloque el aparato sobre una superficie blanda, como una cama 
o un sofá, ya que podría volcarse y bloquear la entrada o salida de aire.

NO intente reparar o ajustar ninguna función eléctrica o mecánica de 
esta unidad. De lo contrario, se anulará la garantía. El interior de la 
unidad no contiene piezas que el usuario pueda reparar. Todas las 
reparaciones deben ser realizadas únicamente por personal cualificado.

Mantenga la unidad sobre una superficie plana.

La firmeza del plástico puede ser peligrosa. Para evitar el riesgo de 
asfixia, manténgalo alejado de los niños.

Para más información, consulte las instrucciones de seguridad del 
manual.
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El purificador de aire está diseñado para capturar el ��,��% del polvo, el polen, 
los pelos de animales domésticos, el humo, las esporas de moho y los olores 
domésticos, lo que le permite respirar de forma más saludable.

Filtración por etapas: El prefiltro captura las partículas más grandes 

suspendidas en el aire, como pelo humano, pelo de animales y 

partículas de polvo; 

El filtro de carbón activo elimina las partículas de polvo grandes, el 

pelo de animales y los olores domésticos;

El filtro HEPA retiene el ��,��% de los contaminantes tan pequeños 

como �,�um o el polen y los ácaros del polvo más grandes, y filtra la 

contaminación atmosférica PM �,�.

� velocidades del ventilador

� ajustes de temporizador

Función de bloqueo para niños

Control inteligente

Función de purificación de aniones

Modo automático/suspensión

Reinicio del filtro

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
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Panel de control táctil

Salida de aire

Entrada de aire

�. Botón temporizador 
�/�/�H

�. Wi-fi �. Anillo luminoso de calidad 
del aire en tiempo real

�. Bloqueo para niños �. Modo automático/
suspensión

�. Botón del interruptor

�.Entrada de aire �. Índice PM�.� �. Botón de velocidad del 
ventilador

Interfaz del cable de alimentación

Sensor

DIAGRAMA DEL PRODUCTO
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�. Saque con cuidado su purificador de aire de la caja de embalaje y de la 

bolsa de plástico.

�. Extraiga el filtro y el adaptador del purificador de aire, retire el plástico 

protector y, a continuación, inserte el filtro en el aparato.

�. Coloque el aparato sobre una superficie plana, firme y nivelada.

     Para una correcta circulación del aire, coloque la unidad a una distancia 

    mínima de �� cm de cualquier pared o mueble.

     Asegúrese de que ninguna de las rejillas esté bloqueada.

�. Conecte el adaptador de corriente a una toma de corriente alterna del 

voltaje adecuado. Oirá un pitido y el icono de encendido se iluminará y 

permanecerá encendido. El aparato entra en modo de espera.

Cuando traslade el purificador de aire, levántelo siempre firmemente 

con ambas manos y colóquelo con cuidado sobre una superficie plana y 

nivelada.

No utilice ningún adaptador de CA que no sea el suministrado con la 

unidad.

OPERACIONES Y FUNCIONAMIENTO
Instrucciones previas a la utilización

IMPORTANTE:
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Botón del interruptor

Botón de velocidad del ventilador

Consulte la tabla siguiente con los estados de los 
indicadores luminosos:

Mantenga pulsado el botón durante � segundos para encender o apagar el 

purificador de aire.

Para apagar la luz ambiental, pulse el botón dos veces.

Nota: pulse para encender la unidad, el purificador de aire comienza a 

funcionar a baja velocidad, mantenga pulsado durante � segundos para 

apagar el purificador de aire.

Función de bloqueo para niños

Mantenga pulsado el botón durante � segundos para activar la función de 

bloqueo para niños. Cuando el bloqueo para niños está activado, la luz 

indicadora se vuelve roja. 

Para desactivarlo, mantenga pulsado el botón durante � segundos y la luz 

indicadora se volverá blanca.

Velocidad

Indicador luminoso

Apagado

Rojo

Baja Media Alta Suspensión

Cuando el purificador de aire esté encendido, pulse para ajustar los tres 

niveles de velocidad y los ciclos del ventilador entre �- bajo, �- medio y �- 

alto. El indicador de nivel de velocidad correspondiente se iluminará 

cuando se seleccione un nivel de velocidad.
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Función de purificación de aniones

Control inteligente

El purificador de aire está equipado con un generador de iones negativos de 

alta energía que produce continuamente iones negativos. Estos iones recogen 

eficazmente el polvo, el humo y las bacterias que flotan en el interior, 

haciendo que caigan rápidamente y purifiquen el aire, por lo que ya no 

suponen una amenaza para la salud humana.

Utilice su purificador de aire con "pjrobot". Descargue la app "pjrobot" para 

conocer más funciones del purificador de aire.

�. Descargue la aplicación "pjrobot" de la tienda de aplicaciones (dispositivos 

iOS) o de Google Play (dispositivos Android).

�. Abra la app y cree una cuenta de usuario.

�. Seleccione el icono "+" o "Añadir dispositivo" para buscar pequeños 

electrodomésticos y elija el wi-fi del purificador de aire.

El teléfono está conectado a una red Wi-Fi.

Su teléfono ejecuta iOS ��.� (o superior) o Android �.� (o superior).

La señal inalámbrica de la banda de �,� GHz está activada en el rúter 

inalámbrico.

El icono wi-fi del panel de control parpadea lentamente en rojo.

Asegúrese de que el purificador de aire está cargado y conectado a la 

red Wi-Fi durante la configuración.

Antes de empezar, asegúrese de que:



P��

Atención:

�. Al configurar la red Wi-Fi, mantenga pulsado el icono Wi-Fi durante � 

segundos. La luz de estado Wi-fi "parpadeará rápidamente" durante la conexión.

�. Siga las instrucciones de la app para configurar la conexión Wi-Fi.

Elija "parpadear rápidamente".

Una vez que se haya conectado correctamente, podrá controlar el 

purificador de aire a través de la app.

Con la app, puede controlar la función de encendido y apagado, 

seleccionar modos y establecer horarios, supervisar la calidad del 

aire interior en tiempo real y realizar un seguimiento de la vida útil.

Luz de estado Wi-Fi.

Parpadea 
rápidamente 
en rojo

Blanco fijo

Apagado Conexión Wi-Fi fallida

Wi-Fi conectado correctamente al 
purificador de aire

Esperando conexión y una orden de voz 
para iniciar la conexión

Si tiene algún problema al configurar el wi-fi, consulte la sección 

"Resolución de problemas" de este manual de usuario.

Si el purificador de aire se queda atascado en un lugar, pulse Buscar 

mi purificador de aire en la aplicación para encontrar el dispositivo. 

Esta función solo está disponible en la app.
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Wi-fi (opcional)

Botón temporizador

Función de memoria de desconexión

Reinicio del filtro

Mantenga pulsado el botón durante � segundos en modo de espera. La luz 

indicadora empieza a parpadear en rojo, el purificador de aire cambia al 

estado de distribución de red y puede conectarse a Internet. Después de 

conectarse con éxito a la red, todas las luces indicadoras de velocidad se 

encienden en blanco.

Nota: si el purificador de aire wi-fi no se ha conectado correctamente en � 

minutos, el purificador de aire saldrá del estado de distribución de red.

Cuando el purificador de aire esté encendido, pulse el temporizador de �H, 

�H u �H o desactive el temporizador. Cuando se seleccione un temporizador, 

se encenderá el indicador del temporizador correspondiente.

Nota: Sólo se admiten � ajustes de temporizador.

Si se produce un corte de corriente repentino mientras el purificador de aire 

está en funcionamiento, puede volver a su estado de funcionamiento anterior 

en cuanto se restablezca la alimentación.

(Nota: los ajustes de hora, el bloqueo para niños y el modo de suspensión no 

tienen funciones de memoria).

Una vez sustituido el filtro, encienda el aparato y pulse el botón. Si el indicador 

y la luz ambiental parpadean después de dos pitidos, significa que el filtro se 

ha sustituido correctamente.
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Indicador de calidad del aire

Sustitución del filtro
En la fase de puesta en marcha, el purificador de aire está equipado con un 

sistema de detección de la vida útil del filtro que activa un indicador 

luminoso que parpadea en rojo cuando el elemento filtrante ha llegado al 

final de su vida útil y debe ser sustituido.

Consulte el siguiente diagrama. Antes de sustituir el filtro, desenchufe el 

adaptador de corriente y coloque el purificador de aire boca abajo sobre 

una mesa. Gire la rejilla de entrada de aire en el sentido contrario a las 

agujas del reloj y retírela. A continuación, sustitúyalo por un filtro nuevo. 

Siga la flecha de dirección de la tapa inferior y gírela en el sentido de las 

agujas del reloj para fijarla en su sitio.

Consejo: se recomienda sustituir el elemento 

filtrante cada tres meses para obtener unos 

beneficios óptimos para la salud.

Las luces tricolores cambian de tonalidad según los datos de calidad del aire 

en tiempo real.

Indicador 
luminoso

Verde

Naranja

Rojo Mala

Normal

Sentido de giro

Buena

Calidad del aire
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Especificaciones

Modelo

Nombre

Potencia

Entrada

Adaptador de entrada

Adaptador de salida

Nivel de ruido

Eficacia de purificación de partículas

Eficiencia de purificación de 
formaldehído

Dimensiones del producto

Peso neto

Área de cobertura

Condiciones de funcionamiento

Condiciones de almacenamiento

-�ºC-��ºC/��ºF-���ºF 
(��%-��%, sin condensación)

-�ºC-��ºC/��ºF-���ºF 
(��%-��%, sin condensación)

���*���mm

Alta

Alta

��dB (� niveles de velocidad)

Purificador de aire

PJ��
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QUÉ HAY EN LA CAJA

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

� x Purificador de aire PJ HEPA

� x Filtro HEPA (preinstalado)

� x Adaptador de corriente

� x Manual del usuario

Limpie el purificador de aire al menos una vez al mes con un paño limpio, 

seco y suave o con una aspiradora.

Puede ser necesaria una limpieza más frecuente en función de las 

condiciones ambientales.

Nota:

NO introduzca objetos extraños ni sus dedos en el interior de la unidad.

NO utilice gasolina, bencina ni otros productos de limpieza abrasivos o 

agresivos, etc., en y/o dentro de la unidad durante la limpieza, ya que 

dañarán el producto.

NUNCA utilice alcohol u otros disolventes.

Mantenimiento del filtro

Se recomienda limpiar el prefiltro una vez al mes cepillando ligeramente el 

polvo o la suciedad visibles (tenga cuidado de no alterar la delicada red de 

fibras interiores).

Mantenimiento general
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IMPORTANTE

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

El filtro no es lavable. No sumerja ninguna parte del purificador de aire en 

agua, ya que podría dañarlo.

Los filtros deben sustituirse en cuanto el indicador del filtro se ponga rojo.

El purificador de aire funciona mejor en un entorno cerrado. Su 

rendimiento puede verse comprometido en una habitación con mejor 

ventilación.

Deje que el filtro se airee al sol durante una hora antes de volver a 

utilizarlo si el purificador no se ha usado durante mucho tiempo.

Antes de realizar las siguientes comprobaciones de servicio, desconecte el 

aparato de la red eléctrica.

Problema

El aparato no se 
enciende.

El aparato se apaga 
accidentalmente

Flujo de aire 
insuficiente

Compruebe que el enchufe está conectado 
a una toma de corriente y que ésta está 
encendida.

Compruebe que el purificador de aire está 
correctamente montado.

Compruebe que el filtro está bien colocado.

El purificador de aire se reinicia 
automáticamente y cambia al modo anterior 
cuando se restablece el suministro eléctrico.

Compruebe que los filtros estén limpios.

Posible solución
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Compruebe si hay obstrucciones en la 
entrada y/o salida de aire.

Ruido excesivo

El purificador de aire 

produce un olor 

desagradable

El purificador de aire

Compruebe si hay objetos extraños que 
puedan entrar en contacto con el ventilador.

Compruebe si el filtro está obstruido y debe 
sustituirse.

Compruebe que el purificador de aire se ha 
montado correctamente y que el botón de 
bloqueo está bien apretado.

Compruebe que la unidad está sobre una 
superficie plana.

Las primeras veces que utilice el purificador 
de aire, es posible que produzca un olor a 
plástico. Esto es normal. El purificador de 
aire también puede producir un olor 
desagradable cuando el filtro está sucio. En 
este caso, limpie o sustituya el filtro.

No obstante, si el aparato produce olor a 
quemado incluso después de haber retirado 
el filtro, deje de utilizarlo y póngase en 
contacto con nuestro servicio de atención 
al cliente inmediatamente.

Mantenga pulsado el botón del filtro durante 
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GARANTÍA

La fábrica ofrece una garantía limitada de un año y una garantía de � años 

para los componentes electrónicos.

Cobertura:

sigue indicando que 
tengo que sustituir el 
filtro, pero ya lo he 
sustituido

No se puede conectar 
a wi-fi

� segundos después de cargarlo. Si el botón 
del filtro sigue activado, póngase en contacto 
con nuestro servicio técnico.

Configure el rúter para asegurarse de que 
el "nombre de usuario" y la "contraseña" 
introducidos en el rúter son correctos.

Asegúrese de que el dispositivo se encuentra 
dentro de la cobertura de la señal de red del 
rúter.

El dispositivo sólo se puede configurar 
cuando está en modo de espera. Pulse el 
botón wi-fi durante � segundos, oirá el 
mensaje, lo que significa que el dispositivo 
ha entrado en modo de configuración.

Configurar el acceso a la red �.�G cuando 
estás en la red.

Ve a la tienda iOS o a google play para 
descargar la aplicación "pjrobot”.
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La fábrica ofrece una garantía limitada de � año. Los clientes deben ponerse 
en contacto con su distribuidor local para completar el proceso de registro 
del producto.
Para realizar una reclamación sobre el producto, póngase en contacto con 
nuestros servicios o con su distribuidor local para obtener un número de 
reclamación de garantía.

Esta garantía limitada se aplica únicamente a la reparación o sustitución de
 cualquier pieza fabricada o suministrada de este producto que, tras ser 
inspeccionada por nuestro personal autorizado, resulte haber fallado en 
condiciones normales de uso debido a defectos de material o fabricación. 
Nuestra única responsabilidad en virtud de esta garantía limitada es, a su 
entera discreción, reparar o sustituir los productos debidamente registrados 
(o las piezas defectuosas de los mismos) por un modelo igual o comparable 
en un plazo razonable, con sujeción a las siguientes exclusiones, limitaciones,
 derechos legales y procedimientos de reclamación de garantía. Esta garantía 
limitada es exclusiva y renunciamos expresamente a cualquier otra garantía 
o garantías adicionales, escritas u orales, expresas o implícitas, incluidas,
 entre otras, las garantías de comerciabilidad, mano de obra o idoneidad 
para un fin determinado.

A. Esta garantía limitada no se aplica a, o es nula para, cualquier producto o 
pieza dañada por:

Registro del producto

Garantía limitada:

Exclusiones:
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�. Accidente, mal uso, abuso o falta de cuidado razonable o mantenimiento 
normal;
�. Instalación o funcionamiento en condiciones distintas a las recomendadas 
por la fábrica;
�. Sometimiento del producto a una tensión distinta de la especificada;
�. Mantenimiento o desmontaje por personal no autorizado;
�. Eliminación o manipulación del número de serie;
�. Cualquier tipo de modificación de la unidad original montada en fábrica.

B. ESTA GARANTÍA LIMITADA NO SE APLICA A LOS GASTOS DE ENVÍO DE 
LOS PRODUCTOS ENVIADOS A O DESDE LA FÁBRICA O EL CENTRO DE 
SERVICIO DESIGNADO EN RELACIÓN CON LAS RECLAMACIONES DE 
GARANTÍA, NI A LOS DAÑOS QUE SE PRODUZCAN DURANTE CADA ENVÍO.

C. Esta garantía limitada no se aplica a la instalación, retirada, reinstalación 
y/o gastos relacionados. Esta garantía limitada no se aplica a los filtros 
reemplazables ni a los cables de alimentación de alta energía.

La fábrica no será responsable por daños materiales, incidentales y/o 
consecuentes de ningún tipo y, a menos que la ley estatal aplicable disponga 
lo contrario, la fábrica no será responsable por lesiones personales 
resultantes de mal funcionamiento, defectos, mal uso, operación o 
instalación incorrecta o alteración de un producto de fábrica o cualquier 
parte de este. El único recurso en caso de incumplimiento de esta garantía 
limitada es la reparación o sustitución del producto defectuoso. En ningún 
caso la responsabilidad bajo cualquier otro recurso prescrito por la ley 
excederá el precio de compra del producto.

Limitaciones:
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Esta garantía limitada, sujeta a las exclusiones y limitaciones anteriores, le 
otorga derechos legales específicos además de los derechos legales que pueda 
tener en virtud de la legislación estatal aplicable.
Sin embargo, algunos estados no permiten la limitación o exclusión de daños
incidentales o consecuentes, por lo que esta limitación puede no aplicarse en 
su caso.
En la medida en que cualquier disposición de esta garantía limitada se ajuste 
a la legislación aplicable, dicha disposición se considerará nula o se 
modificará según sea necesario para cumplir dicha legislación.

Derechos legales:

Fabricado en China
Estándar ejecutivo: Q/PJZN �-����

Este manual puede ser modificado o revisado periódicamente sin previo aviso.

Cumplimiento de todos los requisitos de las 
directivas comunitarias aplicables.

Los productos eléctricos no deben tirarse con la basura 
doméstica. Recíclelos en los puntos de recogida designados. 
Póngase en contacto con las autoridades locales o con su 
distribuidor para que le asesoren sobre el reciclaje.


